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校 長 森 山 直 人
5/8～10 ３年生・修学旅行＠東京・神奈川・千葉方面
(水) (金) ～首都圏から男鹿を見つめて

修学旅行のスローガンは「Let's enjoy learning with

friends.～時を超えた勇者たち～」。このスローガンには「令
和の時代に生きる私たちが東京(江戸)に行って仲間と一緒
に日本の歴史や文化を学ぶことを通して『ふるさと男鹿』
を見つめ直そう」という意味が込められています。
結団式で誓い合った「男鹿南中爽やかキャンペーンを旅

先で！」を見事実現させてきた３年生。旅先の全ての場所
に、元気な挨拶を届けてきました。
男鹿から離れたからこそ見えた男鹿のよさや課題がたく

さんありました。今後ＮＳ-netで探究学習を進めていく上
での大きなエネルギーになったに違いありません。

5/9～10 ２年生・宿泊体験学習＠白神体験センター
(木) (金) ～白神から男鹿を見つめて

里山トレッキングや十二湖散策
といった山での活動、シーカヤッ
クや磯遊びなどの海での活動と、
自然を全身で感じ、全力で身体を
動かす活動満載でした。同じ秋田
でも、男鹿とは異なる表情の自然
を満喫することができました。日
常と異なる環境だからこそ、仲間
と協力することのよさや男鹿のよ
さを感じることができました。

→活動の詳細は、男鹿南中ＨＰ「学校のようす」をご覧ください。
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○首都圏に行ったからこそ気付いた「男鹿のよさ」
・やっぱり男鹿の水はおいしいなと思いました。

・男鹿は景色がきれいで、空気がきれいだと再確認

した。

・男鹿は人が少ないけれど、人はめちゃくちゃ優し

い。

・男鹿の電車はだいたい座れてゆっくりできる。東

京の地下鉄で満員電車を体験した。入ろうとした

が押し出されてしまい乗れなかった。

・改めて男鹿の米と空気はおいしいんだなあと実感

しました。

・男鹿の夜は音が静か。東京は夜でも車やバイクの

音がうるさいし、人も多いと感じた。

・男鹿ではすれ違う人と挨拶をするけど、東京では

挨拶があまりなかった。 など

体験をとおして“ふるさと男鹿”を見つめました
～３年修学旅行・２年宿泊体験学習・１年あじさい植栽～



市郡春季体育大会
○ソフトテニス
団体 優勝
個人 ２位 大野佑・平野晃士ペア

３位 佐藤奏多･三浦賢志郎ペア

○野球 準優勝

○バレーボール 準優勝

○卓球
男子団体 予選リーグ４位
女子団体 予選リーグ４位
男子個人 ベスト８ 弘田武流

ベスト16 鈴木幸翔

あじさいを植えました
男鹿北中学校統合を機に始められた雲昌寺のあ

じさいの植え付けも４年目となりました。今年も
古仲宗雲様のご協力のもと、１年生が小さな苗を
植えました。昨年、一昨年植えた苗はどんどん大
きくなっており、もうすぐ青いきれいな花を咲か
せてくれるものと期待しています。１年生が今年
植えた苗も、子どもたちと一緒に成長し、やがて
花を咲かせてくれることを願っています。

３年生が、昨年度北浦の鈴木金栄堂さんと開発し
た男鹿の魅力を伝えるお菓子の販売を行います。今
回並ぶお菓子は、鯛のうまみ１２０％！「おめでタ
イせんべい(男鹿産鯛と男鹿塩を使ったおせんべ
い)」、イタリア×男鹿梨「何だこれ？カッサータ(男
鹿梨入りチーズケーキのアイス)」、なまはげも満
足！「なまはげのお茶会(男鹿梨入りの水まんじゅ
う）」の３種です。ぜひお買い求めください。

日 時：６月７日(金)13時～14時
場 所：道の駅男鹿 オガーレ

※ 売り切れ次第
終了となります

各種大会･コンクール等
○ＮＢＡバレエコンクール
中学1年の部 エスポワール賞 1年 小川栞央
中学2･3年の部 エフォール賞 2年 松岡良乃

○水泳
東北ジュニア選手権水泳大会
1500m自由形 第7位 古仲泰輝

○野球部
潟上市中学校招待野球大会 準優勝

応援･ご協力ありがとうございました。
運動部は、６月15日、16日の市郡総合体育大会に

向けて練習に熱が入っています。この後も応援よろ
しくお願いします。

の行事予定
３日 (月) 部活動強調週間（～14日）

心電図検査(1年)
貧血検査(2年)

５日 (水) あいさつ運動
市郡総合体育大会応援練習

６日 (木) 英語ＩＢＡ（3年）
歯科検診

７日 (金) 英語ＩＢＡ（2年）
ぐろおがるマーケットinSummer

10日 (月) 市郡総合体育大会激励会
卒業アルバム撮影
学校運営協議会＋

11日 (火) 眼科検診
13日 (木) スクールカウンセリング
15日 (土) 市郡総合体育大会１日目
16日 (日) 市郡総合体育大会２日目
17日（月）振替休業日
18日 (火) 振替休業日
19日 (水) 大会報告会
20日 (木) 内科検診
21日 (金) 耳鼻咽喉科検診(1年)
22日（土）部活動テスト休み（～24日）
24日 (月) Ⅱ期時間割
25日 (火) 前期達成テストⅠ
27日 (木) 生徒会各委員会
28日（金）３年理科ブルーカーボン活動

学校報は、学校ホームページ
から、または、船川港･船川北・
椿･男鹿中･北浦･戸賀の各公民館
やコミュニティセンター、オガ
ーレ(拡大版)でカラー版をご覧
いただくことができます。
また、日常の生徒の学習･生活の様子や行事、給

食メニュー等は、学校ＨＰの「学校のようす」で紹
介しています。
５月の修学旅行や校外体験学習などの様子も写

真入りで紹介しています。どうぞご覧ください。


